SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 037/2020
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, ALDORI BIGUELINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e OSMAR VON MÜLLER. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 035/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de outubro de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 036/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de novembro de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Haviam neste espaço as seguintes correspondências para fins de registro: Of. nº 6.402/2020 oriundo da Caixa Econômica Federal, Superintendência Norte Gaúcho informando o crédito de recursos financeiros no valor de R$ 134.514,00, ao Município de Derrubadas, no âmbito do Programa de Consolidação do Sistema Único de Assistência Social, sob gestão do Ministério da Cidadania, com objetivo Estruturação da Rede de Serviços de Proteção Social Básica. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, de imediato o Presidente passou ao espaço da ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 031/2020: que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Derrubadas para o exercício financeiro de 2021. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 032/2020: que Abre crédito especial por excesso de arrecadação no Orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o Vereador Ademir Cemin, o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa e a plateia presente, em seguida o Vereador Ademir se manifestou parabenizando aos colegas Vereadores pela reeleição ocorrida no domingo, dia 15 de novembro, onde odos com exceção de um Vereador, o qual não concorreu ao cargo de Vereador, todos os demais conseguiram sua reeleição. Agradeceu a população do Município que lhe reconduziram ao cargo de Vereador, agradeceu a ótima votação que recebeu, mais uma vez, agradeceu a toda a comunidade derrubadense. O Vereador Ademir parabenizou da mesma forma o Prefeito reeleito Alair, Vice-Prefeito reeleito Miro, pela reeleição, foi um período turbulento, muitas calúnias, difamações, no decorrer do período eleitoral, mas que ao final venceu o trabalho, a verdade, a dedicação, dos nossos administradores, e os mesmos conseguiram a reeleição para os próximos quatro anos. Felizmente tivemos uma eleição normal, calma, até as vésperas, mas nos últimos dois dias, nosso Município presenciou, nossa comunidade vivenciou uma política suja, onde que muitos que acham que a política deve ser de uma forma errada, levando a política para um lado que infelizmente não deveria acontecer, as últimas duas noites, antes da eleição, da maneira que aconteceu, de pessoas, de candidatos, correndo para todos os lados, e por um fio, podemos dizer, não se consegue provar algumas coisas erradas que foram feitas, mas tem algumas coisas que ainda precisam ser tiradas a limpo, serem levadas as autoridades judiciais, de coisas que aconteceram e que na sua opinião, não deveriam acontecer. Disse o Vereador Ademir estar feliz pela reeleição, com a reeleição dos colegas Vereadores e acredita que todos tenham a capacidade para continuar seu trabalho, que todos possam desempenhar bem suas funções, para que o Município possa cada vez mais desenvolver e melhorar a vida da nossa população, teria a certeza que se depender do Prefeito e do Vice-Prefeito, cada dia que passar estarão mais comprometidos e melhorar a vida de cada cidadão que aqui reside, que é o que realmente interessa a cada um de nós. Disse que sempre esteve a disposição de todos, pretende continuar da mesma forma, esta seria a sua quarta eleição que se elege Vereador, a cada dia aprende um pouco mais e temos que levar este conhecimento adquirido em prol da nossa comunidade e acredita que assim deve acontecer. Em aparte usou a palavra o Vereador Nelci Luis Gaviraghi, o qual aproveitou para parabenizar a todos os eleitos, e reforçou que a equipe do MDB, nossos administradores, nosso Presidente, quem cuidou da parte burocrática, parabenizar a todos e agradecer a este trabalho de todos. Disse estar muito contente pela votação dos nossos Vereadores, incluindo nossos suplentes, em especial a votação obtida pelas três candidatas mulheres, estariam de parabéns, e a força da mulher está cada vez mais presente, espera que nas próximas eleições, na próxima Legislatura já teremos uma mulher e quem sabe futuramente teremos ainda mais integrantes femininas nesta Casa, o que seria muito bom ao Município e ao seu povo. Voltando ao Vereador Ademir o mesmo reforçou as palavras do Vereador Nelci, dizendo que se não fosse a coragem destas mulheres, que concorreram, muitos os homens também não poderiam ter concorrido, acredita que todas terão seu espaço e poderão mostrar seu trabalho, que todos terão esta vontade de trabalhar, assim como tiveram a vontade e fizeram uma campanha limpa, guerreira, e foram em busca do voto, muitas as vezes não vão atrás do voto, mas as três candidatas do MDB foram pra rua, buscar seu espaço, buscar o voto, estariam todas de parabéns, fizeram sua votação, talvez não muito expressivas, mas foram votos que correram atrás e conseguiram, acredita que todas terão seu espaço e poderão mostrar seu trabalho a comunidade. Por fim o Vereador Ademir agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 23 de novembro de 2020, às 19 horas e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 16 de novembro de 2020.
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